

Na osnovu člana 95. Zakona o igrama na sreću (Službeni glasnik RS br. 22/19 i 131/20), pod sloganom „**m:tel te nagrađuje: telefon uzmi, auto preuzmi!**” Comtrade Solutions Engineering d.o.o. Banja Luka, sa sjedištem u Banjoj Luci, adresa: I Krajiškog korpusa 39, 78000 Banja Luka, Bosna i Hercegovina, JIB:4404613020002, PDV broj: 402532110004, (u daljem tekstu: Priređivač), utvrđuje

PRAVILA nagradne igre „m:tel te nagrađuje: telefon uzmi, auto preuzmi!”

Ovim Pravilima propisuje se način priređivanja nagradne igre koju priređuje Comtrade Solutions Engineering d.o.o. Banja Luka u ime klijenta Mtel a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: Mtel) pod sloganom „**m:tel te nagrađuje: telefon uzmi, auto preuzmi!**” a sadrže: podatke o priređivaču nagradne igre, svrhu priređivanja nagradne igre, vrijeme trajanja nagradne igre, fond nagrada i pojedinačnu vrijednost svake nagrade, podatke o nagradnoj igri i uslovima za učestvovanje u nagradnoj igri, postupak priređivanja i sprovođenja nagradne igre i dobijanja nagrada, rok i način podizanja nagrada, način na koji učesnici nagradne igre dobijaju nagrade ako su ispunili uslove propisane ovim pravilima, način rješavanja mogućih sporova između Priređivača i učesnika i druga pitanja vezano za provođenje nagradne igre.

1. Podaci o priređivaču nagradne igre:

Comtrade Solutions Engineering d.o.o. Banja Luka Ul. I Krajiškog korpusa 39, Banja Luka, matični broj: 57-01-0211-20, JIB : 440461302002, je priređivač nagradne igre „**m:tel te nagrađuje: telefon uzmi, auto preuzmi!**”

2. Svrha priređivanja nagradne igre:

Nagradna igra se organizuje u svrhu promocije i unapređenja prodaje proizvoda

3. Trajanje nagradne igre:

Nagradna igra će trajati u periodu od 24.12.2021. godine do 24.02.2022. godine.

4. Nagradni fond:

Za provođenje nagradne igre obezbijeđen je nagradni fond u ukupnoj vrijednosti **31,897.32 KM** sa **PDV-om** i to isključivo za sljedeće nagrade:

Br.	Nagrade u nagradnoj igri	Broj nagrada	Vrijednost pojedinačne nagrade (KM) bez PDV-a	Vrijednost pojedinačne nagrade (KM) sa PDV-om	Ukupan nagradni fond (KM) sa PDV-om
1.	Automobil Citroen C3	1	22,666.66	26,520.00	26,520.00
2.	Telefon OnePlus 9PRO	1	2,199.00	2,572.83	2,572.83
3.	Telefon OnePlus NORD CE	3	799.00	934.83	2,804.49
	UKUPNO	5	25,664.66	30,027.66	31,897.32

Nijedna nagrada iz nagradnog fonda se ne može zamijeniti za novac.

5. Uslovi za učestvovanje u nagradnoj igri, postupak priređivanja i sprovođenja nagradne igre i izvlačenja nagrada:

Nagradna igra se priređuje na teritoriji Republike Srpske i u njoj mogu učestvovati svi postojeći i novi korisnici usluga Mtela, fizička lica sa prebivalištem na teritoriji Republike Srpske, koji zaključuju pretplatnički ugovor uz kupovinu bilo kojeg **OnePlus** telefona iz ponude Mtela za postpaid korisnike. Korisnik, fizičko lice, postaje učesnik nagradne igre automatski, kupovinom jednog od **OnePlus** telefona iz ponude Mtela za postpaid korisnike u naznačenom vremenskom periodu, i to **od 24.12.2021. godine do 24.02.2022. godine.**

Podaci o korisniku, koji je ispunjavanjem navedenih uslova ostvario pravo na učestvovanje u nagradnoj igri, se automatski svrstavaju u korisničku bazu podataka za izvlačenje. Dobitnici jedne nagrade ne mogu biti u konkurenciji i za preostale nagrade.

Svi podaci o korisnicima će biti odštampani na A4 papir i spakovani u kovertu, a zatim ubačeni u providni bazen koji će biti postavljen u centralnom dijelu studija, tako da se tek pri njihovom otvaranju vide podaci korisnika.

Predstavnik Mtela će fizički pristupiti bazenu, izvući kovertu, te pročitati podatke o korisniku, učesniku nagradne igre, koji dobija nagradu.

Izvlačenje dobitnika nagrada održaće se u živom prenosu na Javnom servisu RTRS, u okviru zakupljenog termina trajanja 15 minuta, i to dana **25.02.2022. godine u 17.40 časova.**

U slučaju da dobitnik nagrade bude diskvalifikovan ili odbije da prihvati nagradu ili istom ne bude bilo moguće uručiti nagradu iz bilo kojih razloga predviđenih ovim pravilima Priređivač će u roku od 15 dana od dana nagradnog izvlačenja organizovati dodatno izvlačenje na kojem će biti izvučeni rezervni dobitnici nagrada po istom principu kao kod nagradnog izvlačenja iz prethodnog stava ovog člana.

Rezervni dobitnik stiće pravo na nagradu u slučaju da nagradni dobitnik bude diskvalifikovan kao dobitnik ili odbije da prihvati pripadajuću nagradu iz bilo kog razloga u roku propisanog ovim Pravilima.

Regularnost izvlačenja nagrada pratiće tročlana komisija (predstavnik Mtela, diplomirani pravnik, predstavnik priređivača Comtrade Solutions Engineering d.o.o. Banja Luka), koja će sačiniti zapisnik komisije koji će sadržavati brojeve telefona, imena i prezimena, te adrese dobitnika nagrade i pripadajuće nagrade. Spisak svih dobitnika nagrada će nakon završetka nagradne igre biti objavljen na web stranici Mtela www.mtel.ba najkasnije dana 26.02.2022. godine.

U nagradnoj igri ne mogu učestvovati:

- Lica koja su u radnom odnosu kod Priređivača nagradne igre, kao i njihovi braćni drugovi, roditelji i djeca,
 - Lica koja su u radnom odnosu kod pravnih lica koja na bilo koji način učestvuju u priređivanju i organizaciji nagradne igre, izvlačanju dobitnika ili imaju pristup podacima vezanim za priređivanje nagradne igre, kao i njihovi braćni drugovi, roditelji i djeca.
- Sve nagrade su neprenosive. Nagradu može preuzeti dobitnik ili ovlašteni punomoćnik dobitnika putem posebne punomoći ovjerene od strane nadležnog organa.

6. Saglasnost učesnika:

Učestvovanjem u nagradnoj igri, svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih pravila, uključujući i to da daje svoju saglasnost da se njegovi lični podaci: ime, prezime, slike i video materijal mogu od strane Priređivača koristiti za objave u štampanim ili elektronskim medijima bez naknade ili dodatne saglasnosti, u isključivu svrhu promocije ove nagradne igre i Priređivača.

7. Rok za podizanje nagrada i način preuzimanja nagrada od strane dobitnika:

Nagrade će dobitnicima biti uručene po završetku izvlačenja nagrada, a o načinu preuzimanja odnosno uručivanja nagrada dobitnici će biti obavješteni pisanim ili telefonskim putem, odmah po izvlačenju nagrada, a najkasnije u roku od 8 radnih dana od dana izvlačenja. Rok za podizanje nagrada je 15 radnih dana nakon objave dobitnika. Ukoliko dobitnik ne preuzme nagradu u predviđenom roku, prestaju dalje obaveze Priređivača prema dobitniku. Svaki dobitnik nagrada će biti dužan da po nagradu dođe u sjedište Priređivača, te da predloži Priređivaču ličnu kartu ili drugi dokaz o identitetu. Prilikom preuzimanja nagrade, dobitnik potpisuje obrazac izjave o prijemu nagrade čime prestaju dalje obaveze Priređivača nagradne igre prema dobitnicima.

8. Prekid nagradne igre:

Priređivač nagradne igre ima pravo da uz javno obavještenje jednostrano otkáže nagradnu igru u bilo kojoj fazi, ukoliko ustanovi da je došlo do materijalne povrede i zloupotrebe prava nagradne igre ili ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile. Nagradna igra se može prekinuti u slučaju sa nastupe okolnosti za koje Priređivač nije odgovoran, odnosno koje nije mogao predvidjeti, spriječiti, otkloniti ili izbjeći. Učesnici će o prekidu nagradne igre biti obavješteni putem dnevne štampe i web stranice Mtela www.mtel.ba. U slučaju otkazivanja ili prekida nagradne igre neće se nadoknaditi troškovi ili eventualna šteta učesnicima u nagradnoj igri, niti će se nagradna igra održati.

9. Obavještanje javnosti:

O nagradnoj igri „**m:tel te nagrađuje: telefon uzmi, auto preuzmi!**” javnost će se upoznati putem sredstava javnog informisanja (novina i promotivnih materijala). Informisanje javnosti podrazumijeva:

- Obavezno objavljivanje Pravila nagradne igre u jednom štampanom listu dostupnom na teritoriji RS (Nezavisne novine) najkasnije 7 dana prije početka nagradne igre,
- Obavještanje javnosti putem novina, promotivnih materijala o pravilima nagradne igre, tj. o načinu i uslovima za učešće u igri, vremenu trajanja igre, vrsti i fondu dobitaka, načinu utvrđivanja dobitaka, načinu preuzimanja dobitaka i krajnjem roku za preuzimanje dobitaka. Sadržaj teksta kojim se javnost upoznaje sa ovom nagradnom igrom ne može odstupati od Pravila nagradne igre,
- Objavljivanje imena dobitnika nagrada na internet sajtu Mtela: www.mtel.ba

10. Porez na dobitke od igara na sreću:

Porez na dobitke plaća Priređivač u skladu sa Zakonom o igrama na sreću (Službeni glasnik RS br. 22/19, 131/20).

Priređivač se obavezuje da će sve iznose poreza na dobitak evidentirati u svojim poslovnim knjigama i prijaviti Upravi najkasnije do 15-tog u mjesecu za prethodni mjesec.

Priređivač se obavezuje platiti porez na dobitak do 15-tog u mjesecu za prethodni mjesec.

11. Rješavanje sporova:

Svi eventualni sporovi između Priređivača i učesnika nagradne igre „**m:tel te nagrađuje: telefon uzmi, auto preuzmi!**” rješavaće se sporazumno, a ako se u tome ne uspije, nadležan je sud u Banjoj Luci.

12. Primjena:

Ova Pravila su sastavni dio Odluke o priređivanju nagradne igre „**m:tel te nagrađuje: telefon uzmi, auto preuzmi!**” broj: 16-12/2021 godine, a primjenjivaće se po dobijanju odobrenja Ministarstva finansija RS - Republičke uprave za igre na sreću.